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de datum en 
ons kenmerk 
vermelden. Wilt 
u slechts één 
zaak in uw brief 
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Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen die zijn gesteld door 
het lid Wilders (PVV) over het nieuws dat de FBI vooraf zou hebben geweten van de 
aanslag in Garland op 3 mei 2015 (ingezonden op 9 augustus  2016) .  
 
 
 
De Minister van Veiligheid en Justitie, 
 

 
 
 
 
G.A. van der Steur 
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Antwoorden Kamervragen over het nieuws dat de FBI vooraf zou hebben 
geweten van de aanslag in Garland op 3 mei 2015 (ingezonden op 9 
augustus 2016, nr. 2016Z15165) 
 
 
Vraag 1 
Hebt u kennisgenomen van de berichten in Vrij Nederland “FBI wist 
vooraf van terreuraanslag waaraan Wilders in Texas ontsnapte ” van 8 
augustus 2016 (*), in The Daily Beast “FBI Agent Apparently Egged on 
‘Draw Muhammad’ Shooter ” van 5 augustus (**), en van de beëdigde 
verklaring van een FBI undercover agent waarvan sprake is in deze 
berichten? (***) 
 
Antwoord op vraag 1 
Ja.  
 
Vraag 2 
Is het waar dat een FBI undercover agent vóór de aanslag in Garland 
contact had met één van de terroristen en hem mogelijk tot deze misdaad 
heeft aangezet, terwijl de Amerikaanse autoriteiten wisten dat er naast 
de aanwezige Amerikaanse burgers ook een Nederlands parlementslid, 
die al jaren zwaar beveiligd wordt, met Nederlandse politiemensen in de 
zaal in Garland aanwezig was? 
 
Vraag 3 
Hebben de Amerikaanse autoriteiten de Nederlandse autoriteiten op 
enige manier (via ministeries, AIVD, DBB, ambassade, etc.) op de hoogte 
gesteld van de informatie die de FBI volgens de beëdigde verklaring van 
de FBI undercover agent zou hebben gehad over een mogelijke aanslag 
in Garland? Zo ja, wanneer en wat is hiermee gedaan? Zo nee, waarom 
niet? 
 
Vraag 4 
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Bent u bereid de VS onmiddellijk om opheldering te vragen over deze 
berichten? Zo nee, waarom niet? 
 
Antwoord op vraag 2, 3 en 4 
De mediaberichtgeving, waaronder een transcript met een verklaring van een FBI 
undercover agent, is mij bekend. Ik heb de Amerikaanse autoriteiten verzocht om 
een nadere duiding van de mediaberichten met het oog op de vermeende 
voorkennis van de FBI.  
 
Nee, de Amerikaanse autoriteiten hebben de Nederlandse autoriteiten niet op de 
hoogte gesteld van de vermeende voorkennis van de FBI. Er is op de gebruikelijke 
wijze informatie uitgewisseld met de Amerikaanse autoriteiten in relatie tot de 
aanwezigheid van een Nederlandse persoon die valt in het rijksdomein, zowel 
voorafgaand, tijdens als na de aanwezigheid in Garland.  
 
De Nederlandse overheid zorgt er in nauwe samenwerking met buitenlandse 
autoriteiten voor dat het benodigde niveau van beveiligingsmaatregelen rondom 
bepaalde reizen van personen die vallen in het rijksdomein  wordt gerealiseerd. 

1

 
 
 
 
Vraag 5 
Wilt u deze vragen nog deze week beantwoorden? 
 
Antwoord 5 
De vragen zijn zo snel als mogelijk beantwoord. 
 
 
(*) 
https://www.vn.nl/fbiwistvoorafvanterreuraanslagwaaraanwildersintexaso
ntsnapte/ 
  
(**) 
http://www.thedailybeast.com/articles/2016/08/04/fbiagentapparentlyeggedo
ntexasterrorist.html 
  

1 Circulaire bewaking en beveiliging van personen, objecten en diensten 2015 , 
Staatscourant 2015,  18913 
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(***) 
https://assets.documentcloud.org/documents/3005926/FiledAffidavit.pdf 
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